

વર્ષ : ૩૪ • અંક : ૩૫
તા. ૧૨-૦૩-૨૦૧૮, સોમવાર
સંવત ૨૦૭૪ ફાગણ વદ - ૧૦
પાના : ૮ • કિંમત રૂ.૨-૦૦

સૂચવેલ : ૦૬:૫૬ સૂચવેલ : ૦૬:૪૦
ડીસા ૩૬.૪ વહીવટી ૩૭.૨
અમદાવાદ ૩૬.૫ સુરત ૩૬.૦
ગાંધીનગર ૩૫.૮ નવિયા ૩૨.૬
સાંદી : ૩૬,૦૦૦ સોનું : ૩૧,૪૦૦

રાજ્યભાષા

રાજ્યમાં આજથી ધો. ૧૦ અને ૧૨ બોર્ડની પરીક્ષાનો પ્રારંભ

વિચાર વૈભવ.

ભવાનની કમીલિયત
એક એકની ઘણ એકલ
જાણીયાવડ જેવ એક ઘણા

ધોરણ-૧૦માં કુલ ૧૧૦૩૬૭૪ વિદ્યાર્થી અને ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ૪૭૬૬૩૪ વિદ્યાર્થીઓ નોંધાયા : તમામ સેન્ટરો પર સઘન વ્યવસ્થા ગોઠવાઈ

અમદાવાદ
આવૃત્તીકાલથી ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષાઓ શરૂ થઈ રહી છે. ત્યારે વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓમાં સંકેત વિંતા અને ગભરાટની લાગણી સાથે ઉત્તેજનાનો માહોલ પ્રવર્તી રહ્યો છે.

સંપૂર્ણ લોન માફી સહિતની શ્રેણીબદ્ધ માંગણી

વિધાન ભવન ઘેરવા ૩૦૦૦૦ ખેડૂતો મુંબઈમાં : સઘન સુરક્ષા

મુંબઈ
સંપૂર્ણ લોન માફી સહિતની જુદી જુદી માંગણીઓને લઈને ૩૦૦૦૦થી પણ વધુ ખેડૂતો મુંબઈ પહોંચી ચુક્યા છે.

કોંગ્રેસને પ્રમુખ માટે ઉમેદવારી નોંધાવી

ડીસા
ડીસા તાલુકાના પ્રમુખ ઉપ પ્રમુખમાટે આજે ચૂંટણી યોજનાર છે ત્યારે ગતરોજ રવિવારે ઉમેદવારી પત્ર ભરવાનો દિવસ હતો જે સમયે ભાજપ અને કોંગ્રેસ ના ઉમેદવારો એ કોર્મ ભર્યા હતા.

રાજ્યસભા ચૂંટણી : રૂપાલા તેમજ માંડવિયા આજે ફોર્મ ભરશે

રૂપાણી, નીતિન પટેલ, અન્યો ઉપસ્થિત રહેશે
અમદાવાદ
રાજ્યસભા ચૂંટણીને લઈને ભાજપ તરફથી બે કેન્દ્રીયમંત્રી પુરુષોત્તમ રૂપાલા અને મનસુખ માંડવિયા આવૃત્તીકાલે અરજીપત્ર દાખલ કરનાર છે.

લાખણીમાં કોંગ્રેસમાંથી ઉ.પ્ર.નું ફોર્મ ભરનાર સભ્ય પાસે ભાજપે પ્રમુખનું ફોર્મ ભરાવ્યું

લાખણી
લાખણી તાલુકાની તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી ૧૨ માર્ચે ઘેરવા કરવામાં આવી છે. તેના કોર્મ ભરવાના છેલ્લા દિવસે ભાજપ અને કોંગ્રેસ પ્રમુખ પદની દાવેદારી નોંધાવી હતી.

રાજ્યસભા ચૂંટણીને લઈને ભાજપ તરફથી બે કેન્દ્રીયમંત્રી પુરુષોત્તમ રૂપાલા અને મનસુખ માંડવિયા આવૃત્તીકાલે અરજીપત્ર દાખલ કરનાર છે. ૧૨મી માર્ચનો દિવસ રાજ્યસભાની ચૂંટણી માટે અરજીપત્ર દાખલ કરવાની અંતિમ દિવસ છે. બંને ઉમેદવાર મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી, નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ, અન્ય પ્રધાનો,

લાખણી તાલુકાની તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી ૧૨ માર્ચે ઘેરવા કરવામાં આવી છે. તેના કોર્મ ભરવાના છેલ્લા દિવસે ભાજપ અને કોંગ્રેસ પ્રમુખ પદની દાવેદારી નોંધાવી હતી. જ્યારે ચાર સભ્યો ઉપ પ્રમુખની દાવેદારી નોંધાવી હતી. જેમાં કોર્મ ભરવાનો સમય પૂરો થવાની ગણતરીના સમયમાં કોંગ્રેસમાંથી પ્રમુખપદ માટે ત્રણ તથા ઉપપ્રમુખ પદ માટે ચાર ફોર્મ ભરાયા હતા.

બ.કાં. જિલ્લામાં એસ.એસ.સી. માં ૬૦ હજાર, એચ.એસ.સી.માં ૨૮ હજાર છાત્રો પરીક્ષા આપશે

પાલનપુર
ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આજે તા.૧૨/૩/૨૦૧૮ નો સોવારથી ધો.૧૦ એસ.એસ.સી. અને ધો.૧૨ અં. અ. ૨૧. ૨. ૧. ૧. સા.પ.વિ.પ.ઉ.પ.પ્રવાહની પરીક્ષાનો શુભારંભ થયો. પરીક્ષાર્થીઓ નિર્ભય પહે પરીક્ષા આપે ને સાહ પ્રેરણા મેળવે તેવા બોર્ડ પરથી પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. બનાસકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટર દિલીપ રાણા, જિલ્લા પોલીસવડા નિરંજ બડગુજર જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી હર્ષદભાઈ એલ.રાવલ, કેન્દ્ર પરથી ૮૭,૪૪૦ દારા એકામપ્રધાન બનાવી પરીક્ષાઓ શાંત નિર્ભય વતાવવસમાં શાંત આવી તેનું ધો.૧૨ એચ.એસ.સી. અને સામાજીક શુભ્યુ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી હર્ષદભાઈ એલ.રાવલના

નવરચિત લાખણી તાલુકાને સ્વતંત્ર થયા પછી તાલુકા ભાજપના કાર્યકરો દ્વારા પંચાયતની પ્રમુખ તરીકેની ઉમેદવારી કરવામાં કોંગ્રેસમાંથી સીટોમાંથી બંને પદો બનાસકાંઠા જિલ્લાના સંસ્થાપના પાના નં.૬

ભાજપ શાસિત પાલનપુર પાલિકાની ધોર નવરોજના વચ્ચે પાલનપુરમાં રહીશોની ગાંધીગીરી: જાતે જ રોડના ખાડા પુરી અનોખો વિરોધ જતાવ્યો

૧૫ દિવસમાં રોડ નહીં બને તો આંદોલનની ચીમકી : સ્થાનિક નગરસેવકોએ હાથ અધર કરી દેતા રહીશોએ કરવી પડી ગાંધીગીરી

પાલનપુર નગરપાલિકાની ધોર નિષ્ક્રિયાને પગલે પાલનપુર વાસીઓએ હવે ગાંધીગીરી કરી પાલિકાના શાસકો નો કાન આમળવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પાલનપુરના દિલ્હીગેટથી બિજેશ્વર કોલોની સુધીના વિસ્તાર માર્ગે અંગે અવાર નવાર રજૂઆત કરવા છતાં પાલિકા દ્વારા કોઈ ક્રમગીરી આવી નથી. ત્યારે ગતરોજ સ્થાનિક રહીશોએ રસ્તા ઉપર પેટલા ખાડા પુરી ગાંધીગીરી કરી હતી. અને આગામી પંદર

કોંગ્રેસ તેના જૂના કાર્યકરોને રાજ્યી સકતી નથી
કોંગ્રેસ પણ તેમજ તેમજ જૂનું કાર્યકરોને નાજર અહાલ્ય કરે છે અને તેમની હાથે બેલવલ વાલુ નામન કરે છે. તેના લીધે જૂનું અને અનુભવી કાર્યકરો કોંગ્રેસમાં જાન્યવરું ભાજપમાં જાય પડશે છે. - ભાનાભાઈ ભટ્ટલ (શિક્ષણ સમીતી સેક્રેટરી ભાનાભાઈ)

khushbu ANTI DANDRUFF OIL
અપનાવો ખુશ્બુ ટેર એઈલ ફર્ક જુલો થોડા જ સમય માં
કોંગ્રેસ તેના જૂના કાર્યકરોને રાજ્યી સકતી નથી
કોંગ્રેસ પણ તેમજ તેમજ જૂનું કાર્યકરોને નાજર અહાલ્ય કરે છે અને તેમની હાથે બેલવલ વાલુ નામન કરે છે. તેના લીધે જૂનું અને અનુભવી કાર્યકરો કોંગ્રેસમાં જાન્યવરું ભાજપમાં જાય પડશે છે. - ભાનાભાઈ ભટ્ટલ (શિક્ષણ સમીતી સેક્રેટરી ભાનાભાઈ)

મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, દિંમતનગર, ખેડલદા



રાધનપુરમાં સદારામ બાપા કેરિયર એકેડેમી દ્વારા તાલીમ કમલ ચક્રવર્તી



રાધનપુરમાં સદારામ બાપા કેરિયર એકેડેમી અને સમસ્ત ઠાકોર સમાજના સહયોગથી પો.૧૨ પાસ અને ગ્રેજ્યુએટ થયા હોય તેવા સમાજના ભાઈઓ અને બહેનો માટે ગુજરાત સરકારની આવનાર વિવિધ મનોર્થો માટે સ્પેશિયલ તેયારીઓ કરાવવા માટે ખાસ વર્ગોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જેમાં તબાઈ, કોન્સ્ટેબલ, બિનસરવિદ્યાલય જેવી ભરતીઓ માટે કોચિંગ આપવામાં આવે છે. આ ખાસ વર્ગોમાં સમાજના ૧૫૦ જેટલા ભાઈઓ-બહેનો ઉત્સાહભરે ભાગ લઈ રહ્યા છે. આ ક્લાસમાં શારીરિક અંગ ધરાવતા સંપૂર્ણ ફી માફી આપવામાં આવે છે. અકવારિયામાં ત્રણ ટેસ્ટ લેવામાં આવે છે અને તર રિવારે ગુજરાતની નાનાંકિત ફેકલ્ટીના નિષ્ણતાનોને લેકચર માટે બોલાવવામાં આવે છે. સર્વોદય આંખની હોસ્પિટલ પાસે આવેલી સદારામ કમ્પ્લેક્સ પાસે ચાલતા સદારામ બાપા કેરિયર એકેડેમી મોનીટરીંગ મહાદેવજી ઠાકોર, અરવિંદજી ઠાકોર, વિપુલજી ઠાકોર, શૈલેષજી ઠાકોર, પ્રતાપજી ઠાકોર અને નરેશજી ઠાકોર દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે.

રાધનપુરના બે કોંગ્રેસ અગ્રણીઓની પ્રદેશ ડેલિગેટ તરીકે વરણી

રાધનપુરના મુસ્લિમ અગ્રણી અકરમખાન પદાણ અને તાલુકાના દેવ ગામના પૂર્વ તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ હમીરજી ઠાકોરની પ્રદેશ ડેલિગેટ તરીકે વરણી કરવામાં આવી છે. આ વરણીને તાલુકામાં કોંગ્રેસી દ્વારા સહર્ષ વધવાી લેવામાં આવી છે. ધારાસભ્ય અલ્પેશ ઠાકોરના સહાય પ્રયાસોના દીર્ઘ આ બંને નિમણૂકો કરવામાં આવી હતી.

મહેસાણા ડિવીઝનના ૫૪ ટકા ૩૫૦ મેનેજરોની હેડક્વાર્ટરમાં ગેરહાજરી

મહેસાણા એસ.ટી. ડિવીઝનના સરેરાશ ૫૪ ટકા ૩૫૦ મેનેજરો હેડક્વાર્ટરમાં ન રહેતા હોવાનું સેન્ટ્રલ ક્વેરીએ જાહેર કરેલ છે. જેના કારણે છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી આમ આદા કામ થતાં હોવાની વાતને લઈ મમ્બું છે. આવી સ્થિતિમાં મહેસાણા ડિવીઝને જે તે ૩૫૦ મેનેજરોને હેડક્વાર્ટરમાં હાજરી આપી ૩૫૦ની સ્થિતિ સુધારવા સુચના આપી છે. જાણવા મળે એસ.ટી.ની સેન્ટ્રલ ક્વેરીની યોગિક શાખાએ રાજ્યના ૧૪ ડિવીઝનના ૩૫૦ મેનેજરોની હેડક્વાર્ટરમાં હાજરી-ગેરહાજરીનો રિપોર્ટ બનાવ્યો છે. જેમાં મહેસાણા ડિવીઝનના કુલ ૧૪ ટકા સરેરાશ અડધે અડધ ૩૫૦ મેનેજરો સાથે સવાલો ઉભા થયા છે. પાટણ, મહેસાણા, બેથરાજી, ખેડલ અને વડનગર ૩૫૦ મેનેજરો અવાર-નવાર હેડક્વાર્ટર છોડી ગેરહાજર હોવાની રજૂઆત ડિવીઝન કક્ષાએ કરવામાં આવી હતી. આ બંધી સેન્ટ્રલ ક્વેરીએ રાજ્યના તમામ એસ.ટી. ડેપોની સ્થિતિ મંગાવી રિપોર્ટ તેયાર કરતા મહેસાણા ડિવીઝનના ૩૫૦ પૈકી ૫૪ ટકા ૩૫૦ મેનેજરો ગેરહાજર હોવાનું સામે આવ્યું હતું.

પાટણમાં બાઈક સ્વીપ થઈ જતાં દંપતીને ઈજા

પાટણ ચાણસ્મા અને હારીજ શટલીયા વાહનો, જીપ અને મીનો મેટાગેર મોટાભાગે પાટણમાં બગવાડા કરવાજી સામે દત્તગજી જવાના રસ્તા પર મુકી મુસાફરોને ભરવામાં આવતા હોય છે. સવારે ૮ વાગ્યાથી રાત્રિના ૮ વાગ્યા સુધી શટલીયા વાહનોની ટોડાદોડ ચાલુ હોય છે. ત્યારે ગત શુક્રવારે સાંજે એક દંપતીનું બાઈક સ્વીપ થઈ જતાં હાથ-પગે સમાપ્ત ઈજાઓ થવા પામી હતી. ઈજાસરત સવિતાબેન પાટણમાં કોઈ પ્રસંગે આવ્યા હતા. તેમના પતિ ડેરીનો ધંધો કરતા હોવાનું જાણવા મળે છે.

લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે રવિમાર્કેટિંગ સીઝન ૨૦૧૮-૧૯ બેટૂતો પાસેથી ઘઉંની સીધી ખરીદી કરાશે

પાટણ જિલ્લાના પાટણ, સિદ્ધપુર, ચાણસ્મા, હારીજ, સમી, રાધનપુર અને વારાહી તાલુકાઓના ગોડાઉન કેન્દ્રો માટે રિમાર્કેટિંગ સીઝન વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯અંતર્ગત રાજ્ય સરકાર દ્વારા લઘુત્તમ ટેકાના ભાવથી ઘઉંની બેટૂતો પાસેથી સીધી ખરીદી કરનાર છે. નાનામ જીલ્લા મેનેજર, ગુજરાત રાજ્ય નાગરિક પુરવઠા નિગમ લિમિટેડ, પાટણની આંકડામરી યાદીમાં જણાવ્યા અનુસાર તારીખ ૧૫/૦૩/૨૦૧૮થી દરરોજ ૩૫/૦૫/૨૦૧૮રમિથાના ભારત સરકાર દ્વારા નિતમ કરાયેલા ૧ ૭૭૩૫/મિટ કિલોનર બના ભાવે કરવામાં આવનાર છે. લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે વેચાણ કરવા ઉચ્છતા ખૂટીનોનો અનોહાઉન નવીનથીhttp://pds.gujarat. gov.in ઉપર કરાવવા તેમજ જિલ્લા અને તાલુકાઓના ગોડાઉનોનો સંક્રમ કરવા અખબારી યાદીમાં વધુમાં જણાવવું છે.

દિકરીઓને જન્મ-માન-સનમાન મળે એ માટે રાજ્ય સરકાર કટિબધ્ધ છે : પ્રદીપસિંહ જાડેજા



દિનની ઉજવણી નિમીત્તે સાબરકાંઠા જિલ્લાના દિંમતનગરના માર્કેટયાઈ ખાતે ગુરુમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજાની અધ્યક્ષતામાં જિલ્લા કલાનું મહિલા સંમેલન યોજાયું હતું. પ્રાર્થનિક પ્રવચન કરતા ગુહમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું હતું કે, દિવસે દિવસે દિકરીઓના ધટતા પ્રમાણ સમાજ માટે વિચારવહાલ હોવાનું જણાવતા કહ્યું હતું કે, જેનાથી સમાજમાં દુરોગામી અસર પડી રહી છે તેથી બેટી બચાવો-બેટી બલાવો માટે રાજ્ય સરકાર સંકલ્પબધ્ધ છે. વધુમાં મંત્રીએ ઉમેર્યું હતું કે, રાજ્ય સરકારની નોકરીઓ મહિલાઓ માટે આરીતા કરવામાં આવી છે. જેને લઈ રાજ્યની પોલીસ ભરતીમાં ૩૩ ટકા મહિલાઓની ભરતી કરી મહિલા સશક્તિનું ઉત્તમ ઉદાહરણ પુરૂ પાડ્યું છે. તો વધી વિવિધ મહિલાઓનો સમી મંડળ અને મિશન મંગલવ દ્વારા સ્વચ્છગૃહીની નવી દિશામાં કામ આપવાની શરૂઆત કરી પગલવે બનાવવામાં આવી છે.

રાધનપુર તાલુકાના ધર્મનગર(પ્રેમનગર)માં બોલામણામાં અગ્રણીઓ ઉમટયા



સરસ્ય જગદીશભાઈ ઠાકોર, ભીમજીભાઈ વાવેલા, ભેમાભાઈ ઠાકોર, નાગજીભાઈ ઠાકોર, રામચંદજી ઠાકોર સહીત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાધનપુર-સાંતલપુર લોકલ બસના સારવાર બાદ બોલામણ રાખવાનો અનોખો રિવાજ છે. જે દિવસે મોટાભાગના સ્નેહી-સ્વજનો અખર પુછવા આવતા હોય છે.

સર્વોદય મહિલા જાગૃતિ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા શિક્ષણ ક્ષેત્રે અમુલ્ય ફાળો આપનાર મહિલાઓનું અભિવાદન કાર્યક્રમ યોજાયો



રાધનપુરમાં મકાનોને નુકશાનકારક ખોદકામ બંધ કરાવવા રજુઆત

રાધનપુર શહેરમાં ભાની પોળમાં છેલ્લા એક મહિનાથી મુખર્મ રહેતા જમીનમલિકે પડતર જમીનમાં ખજનાની શોધખોળ કરવા માટે પોતાની પડતર જમીનમાં ખોદકામ ચાલુ કર્યું છે. જે ખોદકામ એટલી દીર્ઘ ઓડેડ કરવામાં આવે છે કે આજુ-બાજુના મકાનોના પાયાને નુકશાન થઈ રહ્યું છે. અને રાતે મોટી રાત સુધી ખોદકામ ચાલુ રહેતા પોળના રહીશોને રહેવું નુકસાન પહોંચે પરાવે છે. અને પોળના રહીશો સાથે અબદ વ્યવહાર કરીને પકડી આપીને ખોદકામ ચાલુ રાખે છે. જેથી પોળના રહીશોને નગરપાલિકાના સત્તાધીશોને જાણ કરતા પાલિકા સત્તાધીશોએ હાથ અંધર કરી દીધા હતા. અને એમ કોઈની માલિકીની જમીનનું ખોદકામ બંધ ન કરાવી શકીયે તેવા પોળના રહીશોને જણાવ આપતા છેલ્લે પોળના રહીશોએ ખોદકામ બંધ કરાવવા માટે પોલીસ તંત્રને લેખિતરુ રજુઆત કરીને બીધામ

રાધનપુર-સાંતલપુર તાલુકામાં ટેન્ડરની જોગવાઈ



હલકા પ્રકારના થઈ રહ્યાની જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય જગદીશભાઈ રાઠોરે જિલ્લા પંચાયતના માર્ગ અને મકાન આંતરિયાળ વિસ્તારનો લાભ લઈને અધિકારીઓ અને કોન્ટ્રાક્ટરોની મિલીબગલથી હલકા પ્રકારની કામગીરી કરવામાં આવે છે. અને સરકારશ્રીના નાણાંનો ખુલ્લેઆમ બપ્ત્રારવા થઈ રહ્યો છે. આ બાબતે સ્થળ તપાસ કરીને જાળવણી વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરવા માંગ કરવામાં આવી છે.

બહુચરાજી ધામમાં આવેલ માનસરોવર ગંદકીથી ખદબદુ: યાત્રિકોમાં રોષ



રાજસ્થાનમાં મહુચરાજીમાં આહસ્થાનક આવેલું છે. અહીં મા બહુચરના દર્શન માટે મોટી સંખ્યામાં માનવ મહેરમજી ઉમટી પડે છે. હવે ચૈત્ર માસની શરૂઆત થવાના ગણતરીના દિવસે બાકી છે ત્યારે બાબરી તેમજ મેળાના પ્રસંગોએ લોકોની આવનજાવન તેમજ ધાર્મિક પ્રસંગોએ ભારે ભીડ જમાનાર છે. મંદિરના પશ્ચિમ દિશા તરફ આવેલા માનસરોવરના કાંઠે ચૌલકિયા

બહુચરાજી- અંબાજી બસના રૂટમાં ફેરફારની હિલચાલ સામે મુસાફરોમાં રોષ

બહુચરાજી ૩૫૦ સંચાલિત યાત્રાધામ અંબાજીને જોડતી લોકલ બસના રૂટમાં ફેરફાર કરવાની હિલચાલના પગલે આ વિસ્તારના લોકોએ બસનો લાભ મળી રહ્યો છે. આ બસના રૂટમાં ફેરફાર કરી બહુચરાજીથી વાપા, સાપાવાડા થઈને ચલાવવા માગણી કરવામાં આવી છે. બહુચરાજીથી સાપાવાડા ગામ વચ્ચેનું અંતર આશરે ૧૦ કિમી છે અને ત્યાં થઈને આ ઉપરી વાપા, ટોડા, બહુચર સાપાવાડા ધામ શંખ લપુર અંબાજી તરફ જવા પેસે જરૂરને વધારે ભીડ લોકો માંગણી છે.

હારીજમાં બંધ મકાનની ગ્રીલ ટોરી ૩૫.૪.૫૦ ની મતાની ચોરી

હારીજ-સ્ટેશન રોડ વાણીયા ચાલી માટે આવેલા મકાનમાં ૩૫.૪.૫૦ લાખની ધરકોટ ચોરી અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ ચલાવેલ છે. મકાન માલિક પટેલ આશાભાઈ મથુરબેઠાઈ હારીજ પોસ્ટ ઓફીસ ટો. ત્રિવેદી, સેકન્ડ પી. એસ.આર્. બારોટ વગેરેને ઝીણતરથી તપાસ હાથ પડી હતી. તપસરો મોનાની બંગી-૪, ભુદી-૮, ચાંદીના હિલ્લા પોલીસ જિલ્લા પોલીસ અધ્યક્ષના મોહણ સહિત ડોંગ સ્વર્ગી, ઝેકેએસએસ